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Шановний Вікторе Олександровичу! 

 

Я, Петренко Дмитро Васильович, прошу розглянути моє звернення що до 

можливості вступу до вашого університету на факультет управління та бізнесу, на 

освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» ступінь Магістр зі спеціальності 

D1 «Облік і оподаткування». 

Раніше я здобув ступінь бакалавра в Харківському державному університеті 

харчування та торгівлі, отримав повну вищу освіту за спеціальністю «Обладнання 

переробних і харчових виробництв» і здобув кваліфікацію  інженера-механіка. А тепер я 

хочу опанувати фінансову сферу, тому свій вибір освітньо-професійної програми та ВНЗ я 

вважаю свідомим, оскільки це є перспективним напрямком діяльності, та бажаю 

продовжити своє навчання за обраною спеціальністю в Вашому університеті. Я мав 

перерву в навчанні та деякий час займався підприємницькою діяльність, основуючись на 

практичному опиті вважаю, що облікова діяльність є особливо значущою для розвитку 

господарської діяльності окремих підприємств та країни в цілому. Я маю велике 

сподівання що даний напрямок освіти дозволить мені розширити та закріпити мої знання 

в області обліку, оподаткування  та планування, і безпосередньо допоможе мені в моєму 

розвитку як особистості та підприємця. Оскільки «Бухгалтерський облік» є 

фундаментальною складовою економічної діяльності в нашій країні, від якісного обліку 

залежить ефективність та дохідність діяльності підприємств, що в свою чергу є запорукою 

економічного розвитку України. 

Також я вважаю, що вивчення дисциплін економічного спрямування, посилять в 

мені розуміння та бажання в майбутньому бути висококваліфікованим фахівцем в 

обліковій сфері. Мені дуже подобається вивчати та застосовувати на практиці здобутки та 

новації економічної науки, я постійно слідкую за змінами в обліковій та податковій 

галузях економіки, вивчаю зміни в законодавстві стосовно оподаткування підприємств. Я 

сподіваюся, що отримані знання, уміння та навички дозволять мені працювати в різних 

сферах економічної діяльності, зокрема бюджетних організаціях, банках та інших 

фінансових установах, у контролюючих органах України. Наостанок хочу зазначити, що 

впевнений, що знання та компетенції здобуті в Вашому університеті, допоможуть мені 

стати гарним фахівцем, який буде володіти сучасним економічним мисленням, 

теоретичними знаннями і практичними навичками обліковця. 
Щиро дякую за розгляд моєї заяви, сподіваюсь на Вашу позитивну відповідь. 

 

З повагою,         Дмитро ПЕТРЕНКО  


